
 

 
 
Θεσσαλονίκη, 15/1/2025 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Αρ. πρωτ.: 980 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 ΠΡΟΣ:   
Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης 
 
ΚΟΙΝ: 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
---------------- 

 
 

Ταχ. Δ/νση         : Σαπφούς 44  

Ταχ. Κώδικας    : 54627 – Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες    : Αντώνης Κωνσταντινίδης,  

Σύμβουλος Εκπαίδευσης Μουσικής  
 

Τηλέφωνο          : 6977863595, 2310503808   

e-mail                  :  grpka@dide-a.thess.sch.gr 
 

 

  

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε επιμορφωτικό σεμινάριο στο Μουσείο Κινηματογράφου 

Θεσσαλονίκης» 

Σας ενημερώνουμε ότι η Δ/νση Δ/βάθμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία 

με το Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης και την εκπαιδευτική ομάδα του Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου, διοργανώνουν επιμορφωτικό σεμινάριο διάρκειας (2) δύο ωρών που θα 

πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2025, ώρα 17:00. Αφορμή για το σεμινάριο αποτελεί 

η «Εκπαιδευτική πλατφόρμα ντοκιμαντέρ -Nextus».  

Συγκεκριμένα, η διεπιστημονική ομάδα του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης σε 

συνεργασία με τις παιδαγωγικές ομάδες των Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Docsbarcelona της 

Βαρκελώνης, Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Dokfest του Μονάχου, Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ IndieLisboa της 

Λισαβόνας, Φεστιβάλ Κινηματογράφου Sottodiciotto Film Festival του Τορίνου και το Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου Makedox Film Fest των Σκοπίων δημιούργησε μια κινηματογραφική πλατφόρμα 

εμπλουτισμένη με σπάνιο και εξαιρετικό κινηματογραφικό υλικό εκπαιδευτικών ταινιών 

τεκμηρίωσης/ντοκιμαντέρ. 

To περιεχόμενό της εκπαιδευτικής πλατφόρμας ντοκιμαντέρ -Nextus, περιλαμβάνει τίτλους 

παγκόσμιας φιλμογραφίας οι οποίοι είναι εστιασμένοι τόσο σε καίρια ιστορικά γεγονότα που 

σημάδεψαν τον 20ο αιώνα όσο και σε ποικίλα επίκαιρα κοινωνικά, περιβαλλοντικά και παιδαγωγικά 

θέματα.  Οι εκπαιδευτικοί μπορεί να εντοπίσουν σε αυτήν 45 ντοκιμαντέρ είτε σε ολόκληρη είτε σε 

αποσπασματική μορφή τα οποία πλαισιώνονται από τις βασικές πληροφορίες των ντοκιμαντέρ και 
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τη συνοπτική περιγραφή του σεναρίου τους.  Σημαντικό στοιχείο, είναι ότι κάθε ντοκιμαντέρ 

συνοδεύεται από πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό, (φύλλα εργασίας, δραστηριότητες κτλ.) μέσω του 

οποίου οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα να εμβαθύνουν στα εκφραστικά μέσα της 

κινηματογραφικής τέχνης αλλά και να κατανοήσουν την τεχνική του ντοκιμαντέρ. 

Το οπτικοακουστικό υλικό της εκπαιδευτικής πλατφόρμας ντοκιμαντέρ -Nextus, 

απευθύνεται σε μαθητές που φοιτούν κυρίως στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση και μπορεί να 

αξιοποιηθεί από όλους τους εκπαιδευτικούς ανεξαρτήτως ειδικότητας, καθώς τα θέματα που 

θίγονται είναι ποικίλα. 

Οι συμμετέχοντες στο Σεμινάριο θα έχουν τη δυνατότητα να περιηγηθούν, να ανακαλύψουν 

και να γνωρίσουν το ποικίλο περιεχόμενο της nextus εμπλουτίζοντας οπτικοακουστικά την 

εκπαιδευτική τους διαδικασία. 

 

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να το δηλώσουν 

συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο:  

https://forms.gle/awUbdQJ6XAFNQ2zK6 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων : Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2025. 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας και για οποιαδήποτε 

επικοινωνία να χρησιμοποιηθεί το mail: grpka@dide-a.thess.sch.gr 

 

 
Η Διευθύντρια 

της   Δ.Δ.Ε.  Ανατολικής  Θεσσαλονίκης 
 
 
 
 
 

Δρ. Βαζούρα Ζωή 
ΠΕ02 Φιλόλογος 
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